

印尼盼提升对华合作推动经济复苏

——访印尼经济统筹部长艾尔朗加·哈尔塔托



印尼经济统筹部长艾尔朗加

新华社雅加达12月12日电 新华社记者余谦梁 郑世波 汪奥娜

印尼经济统筹部长艾尔朗加·哈尔塔托日前在接受新华社记者专访时表示,新冠疫情对印度尼西亚经济和民生产生重大影响,印尼期盼未来能够进一步提升与中国在各领域合作以推动经济复苏。

艾尔朗加说,印尼每日新增新冠确诊病例已连续数月保持低位,疫情基本得

到控制。印尼感谢中国在抗疫方面的支持和帮助。

艾尔朗加是印尼总统佐科内阁成员之一,自2019年起担任印尼经济统筹部长。疫情蔓延至印尼后,艾尔朗加全面负责印尼疫情防控和恢复工作。

艾尔朗加说,中国是印尼重要的贸易和投资伙伴。印尼是棕榈油、热带水果和燕窝等商品主要生产国,希望未来扩大相关产品对华出口。

在投资领域,艾尔朗加表示,印尼对中国投资者敞开大门,特别欢迎在推动印尼可持续发展的科技和基础设施等领域投资。同时,他表示印尼是东南亚领先的数字经济市场,印尼和中国在数字经济方面具有合作潜力。

中国驻印尼大使馆公布的数据显示,疫情期间,中国与印尼经贸合作逆势提升。中国继续保持印尼最大贸易伙伴和第二大投

资金来源国地位。今年上半年,双边贸易额达535.7亿美元,同比增长50.7%,印尼对华出口额为262.8亿美元,同比增长52%,双边贸易结构更加平衡。同时,中国对印尼直接投资达11.1亿美元,同比增长17.4%。

艾尔朗加表示,印尼希望与中国携手合作,共同应对当前全球产业链供应链瓶颈。

谈及《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP),

艾尔朗加表示,RCEP是规模可观的自贸区,将助力亚太地区建设成为开放的共同市场,有助于推动技术要素流动,惠及印尼。

印尼将担任2022年G20轮值主席国。艾尔朗加表示,明年G20峰会将优先讨论数字化转型等问题,并涉及可持续能源转型等。他说,印尼与中国在逐步淘汰煤电、发展可持续能源技术领域合作前景广阔。



伊利印尼乳业生产基地实景图片

中企投资的印尼冰淇淋工厂正式投产

新华社雅加达12月11日电(记者余谦梁 汪奥娜)中国伊利集团全资子公司伊利印度尼西亚乳业有限责任公司印尼生产基地一期项目10日在该国西爪哇省正式投产。

据悉,该生产基地分两期建设,一期项目投资额8.67亿元人民币。一、二期全部建成后,可日产冰淇淋400万支,将成为印尼单体规模最大的冰淇淋工厂。

印尼工业部长阿古斯·古米旺当天出席投产仪式并为工厂揭牌。阿古斯在致辞中表示,感谢伊利在印尼打造高规格的生产基地,伊利印尼乳业生产基地生产的冰淇淋将满足印尼人民对优质冰淇淋产品的需求。

伊利集团董事长兼总裁潘刚发表视频致辞说,伊利始终坚持高标准引领铸品质、可持续发展利长远、本土化经营惠民生,将

更好地服务印尼消费者,助力印尼经济社会发展。

东南亚是全球乳制品消费增长最快的市场之一。据介绍,伊利印尼乳业生产基地投产后,产品不仅面向印尼本地市场,还将与伊利泰国生产基地共同构成辐射东南亚市场的“双中心”,为东南亚消费者提供更高品质的产品和服务。

(图片由伊利印尼乳业提供)



正在进行产品质检的伊利印尼乳业工作人员



伊利印尼乳业自动化生产线



伊利印尼乳业生产基地自动化生产车间

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:中国和印尼友好交往的历史源远流长。在百年历史长卷中,华侨华人把个人梦想同印尼经济社会繁荣发展紧密结合,追逐和谐、和睦的文化理念,不断发

扬中华的“友爱互助”和印尼的“互帮互助”精神,留下了许多宝贵的光影瞬间。

“世纪光影”微展览

为致敬光荣岁月,传承两国友好,并不断增添新的内涵,焕发新的光彩,中国驻印尼大使馆特

举办“世纪光影”微展览。

本次展览得到广大在印尼华侨华人的积极

支持。许多中印尼友好的参与者、贡献者和见证者踊跃投稿,从小角度勾勒历史轮廓,以点滴瞬间

汇聚属于两国人民的独特记忆。

现展出八幅作品(本报刊登六幅),供欣赏在百年历史的纽带与多重视觉维度之间承载的传统友谊,展望更加美好的未来。



廖省华社舞龙活动(摄于1956年)



万隆华侨载歌载舞庆祝国庆(摄于1953年)



泗水华侨迎国庆运动会现场(摄于1958年)



龙目中印尼友好牌楼(摄于1961年)



龙目侨生合影(摄于1957年)



中爪哇学生游艺会(摄于20世纪50年代)